

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 13/2349

29. OŽUJKA 2014.

CVJETNICA NEODJELJA MUKE GOSPODNJE

Prvo čitanje

Izaija 50, 4-7

Čitanje knjige proroka Izaije
Gospodin Bog dade mi jezik vješt
da znam riječju krijepiti umorne.
Svako jutro on mi uho budi
da ga slušam kao učenici.
Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže,
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen
i znam da se neću postidjeti.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 22, 8-9.17-20.23-24*

Pripjev: **Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?**

Svi koji me vide, podruguju se meni,
razvlače usne, mašu glavom:
»Uzdao se u Gospodina, neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!«

Opkolio me čopor pasa,
rulje me zločinačke okružile.
Probodoše mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje
i za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi;
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zbora.
»Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!«

Drugo čitanje

Filipljanima 2, 6-11

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima
Krist Isus, trajni lik Božji,
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe »opljeni« uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,
smrti na križu.
Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo prigne svako koljeno
nebesnikā, zemnikā i podzemnikā.
I svaki će jezik priznati:
»Isus Krist jest Gospodin!« –
na slavu Boga Oca.
Riječ Gospodnja.

Redak prije evanđelja

Krist postade poslušan do smrti, smrti na križu.
Zato ga Bog preuzvisi i darova mu Ime,
Ime nad svakim imenom.

Evandjelje (za procesiju)

Marko 11:1-10

Kad se približe Jeruzalemu, Betfagi i Betaniji, do Maslinske gore, pošalje
dva učenika 2i kaže im: »Hajdete u selo pred vama. Čim u nj uđete, naći
ćete privezano magare koje još nitko nije zajahao. Odriješite ga i vodite.
3Ako vam tko reče: 'Što to radite?' recite: 'Gospodinu treba', i odmah će
ga ipak ovamo pustiti.«
4Otidoše i nadoše magare privezano uz vrata vani na cesti i odriješe ga.
5A neki od nazočnih upitaše: »Što radite? Što drijeshite magare?« 6Oni im

odvrate kako im reče Isus. I pustiše ih. 7I dovedu magare Isusu, prebace preko njega svoje haljine i on zajaha na nj. 8Mnogi prostriješe svoje haljine po putu, a drugi narezaše zelenih grana po poljima. 9I oni pred njim i oni za njim klicahu: »Hosana! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! 10Blagoslovljeno kraljevstvo oca našega Davida koji dolazi! Hosana u visinama!« Riječ Gospodnja.

MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN

Danas 9:00 sati: + Giovanni Gharelli

10:00 sati: + Cvijeta, Ivo, i Marko Jukčić

11:15 sati: misa za župnu zajednicu

Ponedjeljak 30. ožujka 8:00 sati: + Anto i Mato Banović

Ponedjeljak 30. ožujka 7:00 sati navečer: + Nick Burma

Utorak, 31. ožujka 8:00 sati:

Utorak, 31. ožujka 7:00 sati navečer:

Srijeda, 1. travnja 8:00 sati:

Srijeda, 1. travnja 5:00 sati poslije podne: Misa posvete svetih ulja

Četvrtak 2. travnja 7:00 sati navečer: Misa Večere Gospodnje

Petak, 3. travnja 3:00 sata poslije podne: Obredi muke Gospodnje

Subota 4. travnja 9:00 sati navečer: Vazmeno bdijenje u sv. Noći

Nedjelja uskrsnuća Gospodnjeg

Nedjelja 5. travnja 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong

10:00 sati: + Mate i Dragica Šakić

11:15 sati: misa za narod

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Mary Burma za + kćerku Dianu Smith

Mary Burma za + kćerku Doris Burma

Ivan i Eva Deutsch na svoju nakanu

Nada i Josip Parac za + Mariju Havliček

Nada i Josip Parac za + Vladu Havliček

Nada i Josip Parac za + Anu i Slavka Havliček

Obitelj Alispahić na čast sv. Ante

Obitelj Alispahić za zdravlje obitelji

Obitelj Alispahić na čast uskrsnuća Isusova

Mira Brzenci za + Franju i Katu Štefan

Ob. Ivana Bandića za + Katu Crnković (2 mise)

Ob. Ivana Bandića za + Ivana Crnkovića (2 mise)

Ob. Ivana Bandića na čast sv. Leopolda Mandića (2 mise)

Ob. Ivana Bandića na svoju nakanu (2 mise)

Ob. Blaža Bujasa za + Antu i Slavku Bujas

Ob. Blaža Bujasa za + Miru i Tončija Marenci

Ob. Blaža Bujasa za + Nikolu i Maricu Brunac

Ob. Blaža Bujasa za + Nevenku Rančer

Ob. Blaža Bujasa za + Slavka Rančer

Kuma Manda i Boris Lulić za + Ivanku Matić

Ob. Šunjo za + Anthonza Šunjo

Ob. Šunjo na svoju nakanu

Kate Pušić za + muža Ivana Pušića

Elaine Pušić za + oca Ivana Pušića

N.N. na svoju nakanu (6 misa)

Ob. Bože Crnjaka za + Stipu Šukera
 Ob. Bože Crnjaka na čast uskrsnuća Isusova
 Ines Hrgović za duše u čistilištu na svoju nakanu (2 mise)
 Obitelj Slipac za + Josipa Slipac
 Obitelj Slipac za + Anicu Slipac
 Obitelj Slipac za + baku Anku Djak
 Obitelj Slipac za sve pokojne u obitelji Slipac
 Obitelj Slipac za + N.N.
 Obitelj Slipac za + Ružu Jelušić
 Obitelj Slipac za + Tomislava Jelušića
 Obitelj Slipac za sve pokojne u obitelji Jelušić
 Obitelj Slipac za + Josipa Adžaip
 Obitelj Slipac za + Luku Zeko
 Obitelj Slipac za duše u čistilištu
 Obitelj Slipac za duše kojih se nema tko spomenuti
 Obitelj Slipac za + Željka Adžaip
 Obitelj Slipac za + Marka Šošića
 Ob. Drage Jakića na čast sv. Josipa na svoju nakanu (2 mise)

VELIKI TJEDAN U NAŠOJ CRKVI

Evo nas na pragu Velikog Svetog tjedna u kojem ćemo slaviti najveća otajstva naše vjere. Svaki Katolik vjernik treba zastati pred tim otajstvom i pokloniti se. Evo kako ćemo to činiti u našoj crkvi:

Ponedjeljak i utorak 30. i 31. ožujka: Uskrsna ispovijed u 6:00 sati poslije podne, slijedi sv. Misa u 7:00 sati. Jedan od bitnih uvjeta dostojnog slavljenja otajstava je čista duša.



Srijeda 1. travnja: Misa posvete svetih ulja u Katedrali. Početak u 5:00 sati poslije podne

VELIKI ČETVRTAK 2. travnja: Misa

Večere Gospodnje 7:00 sati navečer:



Evo nas na početku svetog trodnevlja u kojem slavimo događaje svoga otkupljenja. Ti događaji su izraz Božje ljubavi prema čovjeku.

U ovom svetom trodnevlju naučit ćemo da Bog nije neko deleko biće, koje ljudima oprašta i odlazi. On se u Isusu pojavljuje kao naš brat i prijatelj, kao jedan od nas, koji ostaje s nama.

Rastanak je uvijek težak. Posebno kad se ide u neizvjesnost. Apostoli su snuždeni, jer im neizvjesnost, poput "Damoklova mača" visi nad glavom. Nisu sigurni za Isusovu ni za svoju sudbinu. Ta apostolska nesigurnost odraz je nesigurnosti u kojoj je živjelo čovječanstvo udaljeno od Boga. Isus svojom žrtvom i svojom prisutnošću unosi u svijet sigurnost.

Euharistija - to je ime žrtvi koju nam je Isus ostavio. Euharistija - zahvaljivanje Bogu Isusovom žrtvom. Euharistija - srce naše vjere. Ona je prva i posljednja riječ svake molitve.



Večeras prikazujem o Ocu ono što će se sutra zbiti. Unesimo svu svoju pamet i

osjećaj u ovu svetu misu.

Pranje nogu: Mi se ljudi

redovito volimo isticati, biti prvi. Činimo to često na račun drugih. Tako dolazi do nesloge i mržnje. Isus uči ljubav i pokazuje kako se ona ostvaruje. Želi li



netko biti velik i ljubljen, onda će to najlakše postići služeći drugima - do te mjere da im, ako treba i noge pere.

Pranja nogu bio je posao slugu. Ovim svojim činom Isus se izjednačuje sa svakim čovjekom. Ne zaboravimo onu njegovu: "Dao sam vam primjer da i vi tako činite".

Sveta pričest:

Vrhunac Isusove ljubavi je u njegovu daru sama sebe.

Stoljećima i tisućljećima vjera će se hraniti ovim darom,

živjet će od njega.

Pristupajući stolu Gospodnjem, sjetimo se: nismo taj dar zaslužili, niti smo ga dostojni.



Pristupimo s povjerenjem, jer On nam ga nudi, ali svjesni onog Pavlova upozorenja: *Tko nedostojno pristupa njegovu stolu, osudu sebi jede i pije.* Pokajmo se stoga, još jednom za sve svoje prijestupe.

Danas ćemo na spomen prve misne žrtve primiti svetu pričest pod obije prilike.

Prijenos svetog otajstva: Nakon završetka



obreda svećenik će pohraniti sveto otajstvo za pričest na Veliki petak. A onda, zahvalni Isusu na

daru Euharistije i na daru svećeničkog reda, kojeg je također na Posljednjoj Večeri ustanovio, razići ćemo se svojim domovima, odlučni da ćemo i sutra doći, pokloniti sa križu Kristovu.

PETAK MUKE GOSPODNJE 3.

travnja



Kad bismo mogli sagledati svu težinu grijeha kojim smo povrijedili Božje dostojanstvo, lakše bismo i bolje shvatili i veličinu Isusove žrtve, koju je za nas prinio.

Ono što ne možemo

dokučiti svojim ograničenim razumom, pokušajmo nadomjestiti svojim osjećajem. Unesimo se potpuno u ono što slavimo.

U znak naše poniznosti, svećenik će se prostrijeti pred oltarom, a mi svi, u šutnji, obaviti ćemo pokajnički čin. Priznajmo Bogu svoje grijehe.

U službi riječi, koju odmah započinjemo, središnje mjesto zauzima čitanje muke Isusove po Ivanu. Pozorno pratimo povijest Isusova stradanja, i u isti mah povijest našeg otkupljenja.

Sveopća molitva: Ako nekome treba



govoriti o potrebi molitve, onda možemo ozbiljno sumnjati je li taj uopće kršćanin. Molitva je disanje duše. Kroz sveopću molitvu, koja sada slijedi, Crkva nas

želi naučiti kako treba moliti. Ne smijemo nikada biti uskogrudni, u molitvi najmanje. Molitva treba obuhvatiti svakoga. Tek tada će biti prava, kako nas je Isus i učio.

Klanjanje svetom križu: Svaki će od nas



danas pristupiti i poljupcem izraziti svoje pokajanje i svoju ljubav Isusu za nas raspetomu. Klanjajući se njegovu križu, postajemo dionici njegove ljubavi, i

obvezujemo se da ćemo ga slijediti na putu potpunog predanja u ruke Božje.

Sveta pričest: Danas u crkvi nema mise, jer se slavi ona prva, koju je Isus prinio na križu. Pozvani smo sjediniti se s njim u euharistijskom kruhu, koji je posvećen jučer, na misi Večere Gospodnje. Blagujući tijelo Kristovo bolje ćemo shvatiti što za nas znači Isusova žrtva.



Svećenik će nakon pričesti, izmoliti završnu molitvu, a onda ćemo sa razići u šutnji. Obredi Velikog petka započinju u 3:00 sata poslije podne.

VELIKA SUBOTA

Vazmeno bdijenje u svetoj noći

Okupljamo se u najsvetijoj od svih noći.

Ovu noć Krist je rasvijatlio svojim slavnim

uskrsnućem. Prateći pažljivo obrede, večeras ćemo više doznati kako je prva Crkva shvaćala i tumačila vrijeme između Isusove smrti i uskrsnuća. Bolje ćemo shvatiti što znači ono iz vjerovanja: *sišao nad pakao*. To dokazuje zbilju Isusova smrti i veličinu njegove pobjede.

Nalazimo se u noći koja u sebi krije najdublju tajnu i najveći domet ljudske povijesti. S ovom noći započinje novi stupanj življenja.

Simbolika svjetla prožima Bibliju s kraja na kraj. Dok



tama označava grijeh i smrt, dotle svjetlost znači život - Božji život. Ta simbolika posebno dolazi do izražaja u ovoj noći, kad Krist Isus postade naše svjetlo. Najprije će ispred crkva biti blagoslov ognja. Oganj znači život i radost, što doživljavamo u ovoj noći. Bit će blagoslovljena uskrсна svijeća koja označuje Krista uskrsloga. Mi ćemo od te svijeće zapaliti svoje svijeće i tako pokazati da od Krista primamo život - svjetlost duša. Ta svijeća će gorjeti kod krštenja svakog našeg djeteta, koja će Krist prosvijetliti; gorjet će pored lijesa naših pokojnika. U uskrsnom hvalospjevu svećenik će pozvati nebo i zemlju, i svu Crkvu, da se raduje ove noći.

Služba riječi: Sada ćemo započeti

najdulju službu riječi u crkvenoj godini.

Čitanja su uzeta iz raznih razdoblja

povijest spasanja. Ona svoj vrhunac dosežu u

Gospodnjem dolasku. Ono što su stari pisci očekivali i naviještali, mi večeras promatramo ostvareno u Isusu Kristu.



Krsna služba: Ulazak Krista u novi život, početak je i novoga života njegovih vjernika. Kroz povijest spasenja, Bog je izvodio čudesna djela po vodi, a svakako je najčudesnije što nam po vodi, u krštenju, snagom Duha Svetoga, dariva Kristov život. Taj život koji smo primili u krštenju, započeo ja ova noći. Krist je kroz smrt, iz groba ustao na novi život. Mi iz smrti grijeha, kroz krsnu vodu, prelazimo u novi Božji život. U ovoj noći se redovito krštavaju odrasli obraćenici. Mi ih nemamo. Zato ćemo pobožno sudjelovati u obredu blagoslova krsne vode, i obnoviti svoja krsna obećanja.

Euharistijska služba: Euharistija vrhunac je današnjeg

slavlja. Noćas opet, nakon četrdeset dana odjekuje radosni Aleluja!

Odjekuje Slava Bogu na visini!



Euharistija svjedoči da, Isus koji je bio mrtav, sada živi i živjet će uvijek, slavan u nebu, u svojoj Crkvi i u dušama svojih vjernika.

Blagoslov uskrsnih jela: Sve što jesmo i što imamo Božji je dar.



Griehom Božji darovi u nama zamiru. U ovoj svetoj noći Krist nas je oživio, pozvao nas je na novi život. Obnovimo, stoga, svoj osjećaj da

sve što imamo dolazi od Boga. Ovaj blagoslov znak je da njegove darova primamo sa zahvalnošću.

NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEG

Isusova smrt je razočarala njegove prijatelje i učenike. Sve su svoje nade polagali u njega, čak su već raspravljali i o mjestima koja će ih zapasti u njegovu kraljevstvu. A sada sve su se iluzije raspršile, oni će biti ono što su i do sada bili, mali, sitni neznatni ljudi - ribari, ako uspiju sačuvati glavu, jer se bijes Isusovih protivnika može okrenuti i protiv njih.

Ali najednom puče glas da on živi.

Vijest o uskrsnuću nije ljudsko iznašće. To je objava Božja kao što je i Isusovo uskrsnuće djelo Božje. Objavio je to sam Isus još za života, a posebno nakon uskrsnuća, ukazavši se učenicima. Razbio im je tako svaku sumnju i zbunjenost. Oni sada jednostavno znaju da on živi. Zato će i oni živjeti. Mrijeti će za tu istinu da bi opet, ovaj put vječno živjeli.

To je vjera naša! To je zapravo temelj naše vjere! Mi se kršćani okupljamo oko uskrslog Krista, ne samo danas nego svake nedjelje, jer svaka nedjelja je proslava njegova uskrsnuća.

Upravo uskršli Isus nas je sabrao kao svoju Crkvu. Okupio nas je kao svoju braću i sestre. To bi trebalo postati i ostati vidljivo u našem životu.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Angela Dasović

11:15 sati: Franjo Mihalić i Ankica Brkić

Muku pjeva: Zvonimir Aničić

U velikom tjednu mnogo je čitanja.

Vjerujemo da će naši čitači pronaći svoje ime u župnom listu i uzeti čitanje, te se za njega pripremiti.

Veliki četvrtak:

1. čitanje: Ružica Cvitanović
2. čitanje: Nikola Šamija

Veliki petak:

1. čitanje: Vesna Panović
 2. čitanje: Franjo Mihalić
- Muku pjeva: Petar Cvitanović

Velika subota:

1. čitanje: Marija Šerka
 2. čitanje: Ante Bajić
 3. čitanje: Ankica Brkić
 4. čitanje: Mario Jakić
- Poslanica: Josipa Bebić

Uskrs:

1. čitanje: Krešimir Bebić
2. čitanje: Kristina Grgić

PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance do sada su dali: Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović, Mike i Barbara Pavlič, Franjo i Nevenka Mihalić, Mirko i Nada Fajar, Mato i Lucy Babich, Lucija Grgić, Josip Jurilj, Ivan i Ana Anzulović, Rudi i Maria Novak, Miko i Gertrud Pušić, Anka Šušberić, Ante i Filka Bratanić, Zvonko i Janja Markota, Ivo i Mimi Švorinić, Miroslav i Mirjana Čačulović, Boris i Mirjana Špralja, Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić, Marko i Ana Milanović, Nikola i Marija Prpić, Danica Kanjer, Juraj i Nadaja Perešin, Kate Pušić, Mate i Nada Šarar, Josip Kresina, Ivan i Štefica Tomašić, Jakov Šimunac, Stjepan i Lucija Curman, Antun i Magdalena Ruk, Danica Čikeš, Mario i Seka Bubica, Ljubek i Mirjana Dehlić, Bože i Jaka Pavić, Antonietta Đurković, Ante Vukušić, Josip i Mici Bašić, Joso i Nevenka Vidović, Milan i Anica Markić,

Katica Cesareo, Napier Holdings (Žarko Zlomislić), Mijo i Ana Rožmarić, Ante i Kata Tomljenović, Barbara Zelenika, Ante i Matija Šarić, Ante i Maria Morović, Pejo i Julija Čosić, Steve i Carol Glavačić, Maria Bilić, Ivan's Auto Body, Stjepan i Stanka Bagarić, Marko i Mare Milković, Niko i Katica Bošković, Mile Račić, Kata Kirinčić, Šime i Ana Šunjić, Mile i Pavka Semren, Dragica Podnar, Ivan i Klara Čikeš, Ivo i Stane Bjeloš, Mladen i Miroslava Plečko, Tomo i Tereza Luketić, Josip i Nevenka Puharić, Marija Šerka. Hvala!

Do sada je 81 darovatelj dalo svotu od \$ 9,610.00. To je 39.22% od našeg cilja koji je \$ 24,500.00. Upravo smo prikupili nešto više od trećine. Prosjek dara je nešto iznad sto dolara. S takvim prosjekom treba nam još oko 150 darovatelja. Vjerujem da ih se u našoj zajednici može naći. Nadamo se da ćete ovaj put zaista biti hitri u darivanju jer nas očekuje drugi još teži posao....

OBAVIJESTI

HRVATSKA ŠKOLA

Imamo opet pauzu u Hrvatskoj školi. Slijedeći petak je Veliki petak. Školu nastavljamo u petak 10. travnja. Nadamo se da će učenici biti redoviti jer još je samo pet radnih dana u školi.

Župni ručak

Danas vas očekujemo u crkvenoj dvorani s tipičnim hrvatskim specijalitetima za vaš uskrsni stol.

Pipremili smo Vam: mlince, rezance, orehnječe, makovnjače, biskvitne kocke i torte, Uskrsni kruh i peciva za blagoslov.

Za ručak, čevape u domaćoj lepinji po posebnom samostanskom receptu i bogata zagorska juha.

Vjerujemo da ste već uzeli kupone, jer nažalost ne možemo sve primiti koji bi htjeli doći na ručak. Samo oni s kuponima. Platit ćete za stolom kod preuzimanja ručka. Kuponi nam pomažu da nikoga ne ostavimo bez ručka.

Marija, Tereza i Sonja

Susret Kardinala 2015

SUSRET FOLKLORNIH DRUŠTAVA

Vancouver • New York • Chicago

Tradicionalni susret folklornih skupina mladih iz Sjeverne Amerike koje nose ime blaženoga Kardinala Stepinca. Uz domaćina Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac, sudjeluju Kardinal Stepinac New York i Kardinal Stepinac Chicago.

Petak, 17. travnja

Druženje mladih u Hrvatskom Kulturnom Centru, Vancouver. Vrata se otvaraju u 8pm -Ulaznice \$15

Subota, 18. travnja

Koncert u Shadbolt Centre -6450 Deer lake Avenue, Burnaby 1pm -Ulaznice \$20

Večera i ples u Hrvatskom Kulturnom Centru Zabavljat će Vas "Modro Nebo" iz Edmontona Vrata se otvaraju u 6pm, večera u 7pm -Ulaznice \$45, poslije večere \$20

Nedjelja, 19. travnja

Zajednička sveta misa u Crkvi Prečistog Srca Marijina, Vancouver. Svirat će i pjevati članovi Tamburaškog Orkestra Kardinal Stepinac na Misi u 11:15am. Ulaznice možete nabaviti kod članova TOKS'a. SVI DOBRO DOŠLI!

** Vrijeme je poravnavanja poreza
(Income Tax).

Preporučujemo vam Veru Rožić
(Tax Consultant and Preparer)

VERA'S TAX SERVICE

6457 Lougheed Hwy, Burnaby
604-298-7165; Cell 604-353-0275
verarozic@hotmail.com

Ako vam je potrebno paziti djecu ili koji drugi kućanski posao nazovite Baricu
604-779-5957

Mladi Fest

Tako se zove slet hrvatske katoličke

mladeži koji pomalo postaje tradicionalan u Norvalu u Ontariju. Prošle godine je šestero mladih iz naše župe bilo na to sletu. Evo zapažanja jedne sudionice: Drage Hrvatice i Hrvati, dragi vjernici!

Svjedoci smo kako su vjera i privrženost Bogu u mnogim teškim trenucima spasili naš mali narod. Dakle, najveći dar kojeg možemo dati budućim generacijama jest dar vjere. To je za nas Hrvate ujedno i domoljubni čin jer je jasno da bez Boga ne bi opstali.

Podržimo dakle ovu inicijativu "Mladifest" koja okuplja naše mlade oko toga istog Boga koji nam je jedina pomoć, utjeha i spas. Novčana sredstva su potrebna kako bi se pokrili troškovi avionskih karata. Naš put ovisi o Vašoj velikodušnosti i Vašim darovima. Želimo pokazati našim kandidatima koji sudjeluju ove godine da ima više mladih, na drugim prostorima Sjeverne Amerike, koji se bore da naše Hrvatske katoličke zajednice opstanu. Molimo Vas da otvorite vaša srca i uložite u širenju kršćanskih i domoljubnih vrijednota među novim naraštajima hrvatskog iseljništva. U ime mladih iz naše župe, srdačno Vam zahvaljujem. Ako imate bilo kakvih pitanja o sponzorstvu molimo pošaljite mi email na:

Bebic.Josipa@gmail.com

Bog Vas blagoslovio

Josipa Bebic

Predstavnik Hrvatskog Katoličkog Vijeća Mladih

Svoj prilog, kao i prošle godine, od \$ 800.00 za mlade je poklonila kompanija Providence Property Services. Nadamo se da će još poneko slijediti njihov primjer.

Prošle godine smo dobili mnogo uskrsnih ljljana i lijepo okitili našu crkvu. Nadamo se isti dar primiti i ove godine. Već smo i dobili jedan dar u tu svrhu. Hvala!

RAZGOVOR U NEBU I NAMA

Jednoga dana Sotona je došao posjetiti Isusa u Edenskom vrtu; izgledao je vrlo

sretan i ponosan.

– *“Da, Gospodine, sada sam ih sve zarobio, pa...gotovo sve, ovdje dolje kod sebe. Postavio sam zamke, upotrijebio sam iskušenja kao mamac, dobro znam da nitko neće moći odoljeti.*

Evo, gotovo sam ih sve uhvatio!”

– *“Što kaniš učiniti s njima?”* upita Isus. Sotona odgovori:

– *“O, namjeravam se s njima dobro zabaviti!”*

Natjerat ću ih da se razvode nakon što su se vjenčali, tako da nikada ne mogu učvrstiti osnovu čovječanstva, “obitelj”. Natjeraju da ubijaju dejcicu ne dajući im da se rode.

Natjerat ću ih da se međusobno mrze i vrijeđaju, natjerat ću ih da padnu u nekontrolirano uzimanje alkohola i droge. Naučit ću ih da proizvode oružje i bombe, da se međusobno ubijaju. “Zaista ću se dobro zabaviti!”

– *“Što ćeš učiniti kada ti igra s njima dosadi?”* upita Isus.

– *“Oh, onda ću ih poubijati i njihove duše će biti moje zauvijek.”*

– *“Gospodine, uza sve dužno poštovanje, to je ipak njihova odluka.”*

– *“Koliko tražiš za sve njih?”*

– *“Ma, nije istina da ti zaista želiš te ljude.*

U njima nema ništa dobro. Zašto ih želiš, niti te slijede niti te vole? Mnogi te čak i mrze! Vidio sam mnoge kako pljuju na tebe, proklinju te, čak te i niječu.

– *A još k tome, mene zaista jako vole.*

– *Ti ne želiš te ljude!!!”*

– *“Koliko?”* ponovno upita Isus odlučno.

Sotona ga pogleda zlobnim pogledom

– *“Želim sve tvoje suze i svu tvoju krv, želim bol cijelog svijeta, sve zajedno”*

Isus reče ...”**DOGOVORENO!**” i plati cijenu.

Kako je strašno kada ljudi ne traže Boga, a onda se pitaju zašto svijet ide prema paklu!

Kako je strašno da svakodnevno posežemo za novinama da bismo čitali o tragedijama a nikada ne posežemo za Biblijom.

Kako je nerazumno što svi žele u raj, misleći pritom da tamo mogu stići bez da vjeruju, bez da ljube Boga više od svega drugog, ili bez da vrše što Biblija naučava ...Božji Zakon.

Nije li strašno kada neki govore “Vjerujem u Boga” a još uvijek slijede Sotonu (koji se, u stvari, i sam boji Boga) I to znajući što je On za nas učinio. Jer Njega nisu ubili Rimljani. Ubio Ga je naš grijeh, da bi nama bilo oprošteno da bismo upoznali Njega u slavi kod Oca.

Preslikano s portala: KATEHETSКИ URED
Splitsko Makarske Nadbiskupije

UZETI SVOJ KRIŽ

Da je evanđelje divna stvar, priznat će svi, ali kada treba prihvatiti i njegave paradokse, e, tu ima dosta izbirljivih. Uzmimo Isusov zahtjev koji zaista tvrdo zvuči: *“Hoće li tko za mnom, neka se odreče samog sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom!”*

Poneki kršćanin će na taj tvrdi govor zažmiriti i pričiniti se kao da ga nije ni čuo. Kao uostalom i onaj čovjek iz jedne poznate korizmene legende.

Bijaše neki čovjek koji je stalno bio nezadovoljan i mrmljao: *“Ma tko je rekao da svatko mora nositi svoj križ? Već mi je dosta tih svagdanjih križeva!”*

I dobri mu je Bog progovorio u snu. Čovjek je usnuo kako svi ljudi svijeta idu u povorci, svaki mukotrпно vukući svoj križ na ramenima. I on se nalazio pri kraju povorke i kad bolje pogleda, zapazi da svi imaju preduge križeve koji im u hod u smetaju. “Bit će dobro da ga malko skratim i manje će me gnjaviti”, reče u sebi i prilično skratio okomitu stranu križa, sretan da se toga sjetio. Išao je sada mnogo brže, počeo pristizati i prestizati ostale te se ubrzo našao na pročelju procesije. Uskoro je došao do kraja putovanja. S druge strane ugleda raj zemaljski, ali se između toga i onog dijela koji je prošao kočila uska i duboka provalija. Nije bilo mosta za prijelaz, pa su ljudi počeli skidati svoje križeve. Upotrijebili su ih kao mostove i preko njih su prelazili u raj. I svi su, bez poteškoće prešli osim našeg čovjeka. Pokušavao je namjestati križ, ali mu je bio prekratak. *“Da sam bar prije to znao!”* No, bilo mu je kasno da se žali. I dok se sav oznojio od muke, probudi se sretan da je to

bio samo san, ali je dobro shvatio značenje križa u ljudskom životu.

Moderni čovjek ne voli riječ "križ" ili "odricanje". Zvuči mu kao podsjećanje na srednji vijek. A zaboravlja da je odricanje, koje simbolizira križ o kojemu govori evanđelje, zapravo tegobna, ali i izvrsna terapija za ljude i našeg vremena. Ono čovjeka dematerijalizira, čini ga psihički zdravim i uravnoteženim.. Kad se dragovoljno uzdržava, čovjek se čisti, postaje trijezan, uči kušati prave radosti života. Kad više ne bude posjedovao ništa, moći će sve uživati, kao što reče Augustin: *"Ljubi i radi što hoćeš!"*

Lj. Maračić: PAHULJE STARE I NOVE

Opat Gueranger tumači: Prije se na Cvjetnicu čitalo evanđelje o tome kako se Isus sakrio od Židova koji su ga htjeli kamenovati (Iv 8:59), a sada je skriven od svijeta prepremajući se za proslavu muke.

2. Duhovno tumačenje

Križ je znak Kristova triumfa, pobjede. Taj znak zaklanjamo, jer ga ovih dana spominjemo kao sredstvo poniženja, stradanja i same smrti.

2. Povjesno tumačenje

Običaj je vjerojatno nastao u Njemačkoj u 9. stoljeću kad se na početku korizme stavljalno pred oltar veliko platno koje je zaklanjalo oltar pogledima vjernika sve do čitanja muke i riječi: *"hramski se zastor razdrije na dvoje"*.

Neki tumače, kako su ljudi u prošlosti bili uglavnom nepismeni, trebalo im je mnoge stvari objašnjavati znakovima.

Ne odgovara da oko sebe gledamo križeve i druge prilike dok svojim mislima uranjamo u povjesni događaj Isusova stradanja i muke, po onoj sv. Tome Akvinskog: *"Ispred zbilje minu sjena."*

POKRIVANJE KRIŽEVA, KIPOVA I SLIKA

Običaj je da se u crkvi pokrivaju križevi, kipovi i slike u subotu prije 5. korizmene nedjelje.

Evo nekoliko misli o tome:

1. Mistično tumačenje